## 8学子黄帝故里给祖国母亲拜年

□晚报记者 王军方 通讯员 王建军 文/图

本报讯 响应教育部"给祖国母亲拜大 年"号召,新郑市委宣传部、新郑市文明办、市 教体局、市广电局、共青闭新郑市委、黄帝故里 景区管委会联合举办"黄帝故里千名学子给祖 国母亲拜大年"活动,昨日上午,新郑市1000多 名中小学生黄帝故里拜祖。

昨日9时50分,新郑市黄帝故里景区炮声 阵阵,上千名中小学生排列成整齐的方阵,"给 祖国母亲拜大年,黄帝故里千名学子拜始祖" 活动拉开序幕。此次拜祖仪程是青少年学生 参照国家级非物质文化遗产"黄帝故里拜祖大 典"仪程,根据自己意愿设定的,主司仪和国旗 护卫队也全部由学生担当。

据了解,黄帝故里景区官方网站开辟了 "我给祖国拜大年·黄帝故里拜始祖"栏目,全 国各地学生登录网站即可献花、上香、点烛、敬 酒,实现网上拜谒始祖、祝福祖国母亲的夙愿。

活动期间,黄帝故里面向全国开展以给祖 国母亲拜大年、礼拜人文始祖、热爱中华家园、 祝福祖国母亲为主题的有奖征文活动,体裁不



限,字数在1000字以内,注明所在学校、班级、 作者姓名、联系电话及通信地址,21日前投送到 河南省新郑市黄帝故里景区管理委员会,马红 霞老师收,信封注明"征文"字样(邮编:451100),

也可发送到电子信箱 xzzwhdzwh@sina.com。投 稿时间截至28日。活动将评选出一等奖9名, 二等奖18名,三等奖30名,优秀奖100名。评 选结果3月16日在黄帝故里景区网站上公布。

### -家4口讨薪被10多人用木棍打伤

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日,登封市的王先生向记者反 映,他们一家人因为讨薪被老板召人打伤。

在登封市公安局法医门诊,记者见到了王 梦恩和他的妻子、两个儿子,4人均被棍棒打伤, 特别是王先生头上一处流血的伤更是触目惊心。

据王先生讲,他是在一家私人企业打工,采 挖铝石坑。2月3日中午,他打电话向经理景松 迎讨要工钱。景说他不负责这一块事,让他与 一位经理联系。可是王先生与那位经理联系 之后,他也推脱说不负责此事。王先生再向景 松迎打电话讨要工钱,因话不投机俩人吵了起

来。最后,景松迎约他去登封市的东转盘处相 王先生与妻子、儿子一起来到约定好的地 方见到了景松迎,没想到,还没说上话,就从景 松迎的车里蹿出几个人,手提粗木棍向他们一 家人打来,随后从另外一辆车上也下来几个人, 同样提着木棍,参与殴打。王先生被打昏在地。

市民张宏涛告诉记者,他乘坐1路公交车 在此下车后,见有10多个人围着几个人打架, 就赶忙掏出手机拨打了110。没想到其中一个 打人的看见后,冲过来就是一棍,把他刚装入裤 兜的手机打碎,腿也被打伤。

就在张宏涛准备还手时,打人者迅速跑入 车内,驾车逃离了现场。有一个打人的小伙子 因为慢了些,没能坐上车,就沿街逃去。张宏涛 忍痛追了上去,将小伙子控制住交给了民警。

随后,记者电话联系到了景松迎。景松迎 说,王梦恩反映的并不属实,是王家人拿着铁棍打 伤了他的人,伤者至今还在登封市公安局法医门 诊呢。当记者提出到法医门诊看伤者时,景松 迎说,他不清楚受伤的人姓名和病房号,准备 让负责此事的人与记者联系。但截止到记者 发稿时,景松迎一直推说联系不上那位负责人。

负责此案的崇高路派出所安副所长告诉记 者,王家4口人正在登封市公安局法医门诊接 受治疗、配合调查。被控制的打人者姓申,已经 被拘留。目前,事情还正在进一步调查中。

-男子到处讨要"领导好处费" 发福利是假,诈骗是真

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 先后冒充登封、荥阳、上街等 地单位的工作人员,以购买水星家纺的商品 为单位员工发放春节福利为名进行诈骗。 昨日,贺某因涉嫌诈骗罪被批准逮捕。

1月16日,登封警方接到市民董某报警 他在登封建设局门口被人诈骗了5000元现 金。1月15日上午,董某在位于新密市区某 水星家纺门市内营业时,一中年男子自称是 登封市城市建设管理局的工作人员,年底单 位要发福利,受单位委派来采购羊毛被。1 月16日中午,该男子约董某到登封市建设局 门口,见面后拿出一份登封市城建局购货审 批单,让董某填写了相关内容后,以给局领 导送礼为名骗走5000元现金后不知去向。

1月17日上午,登封警方得知,有一中年 男子以同样手段在上街区对经营水星家纺 的孙某实施诈骗。1月17日下午,警方设伏, 在上街区将冒充荥阳市电业局工作人员的 中年男子当场抓获,经董某辨认,正是1月16 日诈骗其5000元现金的男子。

经讯问,中年男子贺某,41岁,新乡市人。 贺某交代了他实施诈骗的过程。第一 步是在当地的文印门市伪造了一些"供应复审报表"、"计划报表"、"合同书"、"产品订货 单"、"款项申报表"等材料;第二步是在当地 购买两个手机号码;第三步是在水星家纺门 市老板面前自称是某单位工作人员,要购买 大量物品为单位员工发放春节福利;第四步 就是以给单位领导好处费的名义实施诈骗。

"我说的合情合理,又有手续,他们不能不 相信。"贺某说他打一枪换一个地方,已经在几 个地方得手,原计划春节前转十几个县市,骗 个十几万元过春节。

奇药[耳通三宝]研发人骆升教授

# 比久治不愈的

#### 只要修复耳神经, 调好耳脉 就能从根本上治疗耳鸣耳聋

医学证实:无论你是神经性、老年性、突 发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,都是两 个原因造成的: 1、耳神经受损; 2、耳神经群 (俗称"耳脉")紊乱。

2005年,著名耳鼻喉科专家骆升教授经过 多年的科研攻关,提取到了"耳神经促生因子 (EPT)",能直接被内耳窝毛细胞和听神经细 胞吸收,促使耳神经再生,破译了治疗的关 键。同时,[耳通三宝]21味名贵药材的组方, 充分调养受损的耳神经群,治养结合,推翻了 许多医院"耳鸣耳聋已无法医治"的判定。国 药准字[耳通三宝]经过三年临床验证,治疗率

当心"久鸣必聋,久聋痴呆"

好的办法就是服用专治耳病的国家专

经调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,

高,并取得国家认可,成为耳鸣耳聋患者的 真正救星!

#### 最快15天、最慢45天 能迅速缓解耳鸣耳聋

无论你是神经性、药毒性、突发性或者 病毒性耳鸣耳聋,只要坚持按疗程服用[耳通 三宝],就能有效治疗。

"耳通三宝"不仅独含"耳神经促生因子 (EPT)"能直接迅速修复耳神经,其多达 21味药材的组方,还能全面调理连通着"耳 脉"的肾、肝、脾、心等内脏。所以服用耳诵 三宝: 当天耳朵温热除湿, 干爽通畅: 1周耳 痒痛爬蚁感或耳闷耳沉等症状消失;快则15 天、最慢45天就能明显减轻耳鸣、耳聋。



"耳朵里面整天像在 跑火车、吱吱作响, 听力越 来越差,睡不着觉也吃不 下,整天没精神,人都快要疯了! 我该怎么办啊?"

经常接到这样的求助 电话,深感自己的责任。 做药就做良心药,放心 我68岁了,这辈子就一 直在研究耳病、研究【耳 痛三宝】这个药。经过多 的研究和技术改进, 【耳痛三宝】在"修复耳神经、调理耳脉"上确有独特的功效。——奇药耳 诵三宝研发人骆升教授

河南100多家老牌本土药店一



耳聋耳鸣康复热线: 0371-

买3盒送1盒磁珠贴(价值128元)

#### 一只耳朵有问题,必将危害另一只

有治疗的希望。

体内脏.

鸣或耳聋, 只要还能听到一丝声音, 就

耳聋的发生率为83%。中老年人一旦耳 聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感 两只耳朵的神经都连接着人体的五脏 六腑, 一只耳朵出问题, 说明五脏六腑 知最终都会形成老年痴呆。 很多人出现耳鸣或听力障碍后, 已经有问题了, 尤其是单耳出现突发性 选择在戴个掩蔽器或者耳朵上挂个助 耳鸣,很多都是高血压高血脂导致脉硬 化或者药物中毒引起的, 如果不及时治 听器,这就好比往耳朵里塞喇叭 饮鸩止渴,使耳朵里的各种传感 疗,两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。"耳 通三宝"里含有多种清血脂洗血管和解 神经细胞,受到刺激加速死亡。因 只要出现耳鸣,千万别久拖,最 毒的珍稀药材,它不仅能软化脉管消除

#### 国药准字才能治疗耳病

致推荐[耳通三宝]为治疗耳病首选 药物,并承诺:凡连续服用[耳通三 宝]3个疗程未治愈者, 凭9个空盒可 免费获赠后需的1疗程药物,所赠送 药物由山西正元盛邦公司"1921耳 病专项援助基金"补贴全部药费。



#### 利产品[耳通三宝],即使是几十年的耳 国药准字[耳通三宝胶囊]专门针对各类顽固性耳鸣、耳聋快治快好!

耳鸣,还能很好的化解药物毒性调理人

**郑州**:紫荆山百货大楼2楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/金博大负一楼药品柜/亚细亚医药部/郑州百货大楼/商业大厦/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五院对面)/易 初莲花(商城路店)/丹尼斯(汽车北站店、丰产路店、大学路店)/世纪联华(东风路店、经三路店、长江路店)/华润万家(嵩山路店、帝湖店)/建设路大商二楼宝艺堂/中原商贸城药品柜/茂源堂(河医附院对面)/福仁堂(永安街与丰庆街交叉口)/东大街药房(市一医院东100米)**巩义:**星月时代广场药品柜、金博药店(新兴路金好来大卖场)/**新密**:上海商场医药部、香港大厦医药部、上海 新益康药店(铝城公园北门)、宏丽来超市保健柜/**荥阳**:和春堂大药房/河路建业量贩**登封**:新特药店(中岳大街218号)/**新郑**:绿岛时尚(华清园对面)/新建大药房(北关汽车站对面)中**年**:绿岛时尚(新潮影院西)、君达康药店(官渡购物中心对面)

藏方秘制 活胇素

#### ●为什么你的胸一挺一挺的, 像拉风 箱一样?

●为什么动一动,就跟上了几层楼一

●为什么你总是干咳,却咳不出痰

年年治,年年犯?咳喘病反复发作的根

藏方秘制【活胇素】专治老咳喘

气喘不停?

整夜整夜睡不着?

源是什么呢? 古老而神秘的藏医学给出了答案。藏族 医学名典《四部医典》认为: 咳喘病反复发作的根源是肺粘栓。肺粘栓严重的影响肺泡 的弹性,降低了肺部的携氧和置换氧气的功 衰弱的肺功能无法满足人体的需求,就

会激发剧烈咳、喘症状。 【活胇素】所有药物成分都来自海拔 3500米到6800米的藏区雪域高原,生长在此 区域的植物携氧和置换氧(光合作用)的能 力是平原植物的9-12倍。所以【活胇素】能 够分解肺粘栓;能够增强肺部的携氧能力, 止咳平喘;迅速修复肺泡、支气管、纤毛、 恢复肺部功能。

#### 有了[活胇素],不咳不喘好过冬!

老慢支、老咳喘又到 许多患者都开始发愁,今年冬天该

怎么过啊?! 得了多年哮喘,吃了多年药, 子上的药有几十种,有看电视买的、看报 纸买的,还有听收音机要别人从外地寄过 来的,一点退休金,都花到这上边了,效 果还是不明显。这次听说只送不卖,厂家 把广告费省下来让更多患者试用。嘿,这 【活胇素】还真行! 服用当天,症状明显 减轻,几天之后就不喘了,今年冬天不用 打吊针也不用住院了。

# 不 咳

### 图 地名 当天止咳 快速平喘

古方结合现代生物制药技术精制而成的【活胇素】对肺 部顽疾效果奇佳。◆服用30分钟后: 你会感觉到胸口不再憋闷了,气也不短了,呼吸不急促了; ◆服用一周左右: 喘鸣音消 失,干咳现象没有了,积存的痰液轻松排出,呼吸顺畅;◆连 续服用3个周期:呼吸粘膜、肺泡得到迅速修复,睡眠、食欲 恢复正常, 呼吸动力充沛, 缺氧现象清除, 咳喘不易复发



康复热线: 65750158